

Л е т о

Выполнила студентка группы ТАРО-311 Козадаева
Алина

Первый месяц лета: ИЮНЬ

Пришел июнь.

"Июнь! Июнь! " -

В саду щебечут птицы.

На одуванчик только дунь -

И весь он разлетится.

- Июнь - это самые длинные дни и самые короткие ночи, это тепло и свет; это месяц рослых трав: пестреют луга, лесные опушки.

- В начале июня на лужайках и полянках расцветают колокольчики. Колокольчики - очень вежливые цветы, даже от лёгкого дуновения ветерка цветки раскачиваются на стебельках, нежно звенят, как бы приветствуя нас. Своим звоном колокольчики прославляют солнце и небо, землю и лес



Второй месяц лета: ИЮЛЬ

Сенокос идет в июле
Где-то гром ворчит порой,
И готов покинуть улей
Молодой пчелиный рой.

- Июль - грозник - это середина лета. Свет на убыли, жара на прибыли. То и дело духота разрешается грозами, по ним прозывался июль грозником. Вдруг ни с того ни с сего вздыбится тёмная туча. Сморгнёт синим веком - заблещет молния, пророкочет, приближаясь, гром.



Третий месяц лета: АВГУСТ

- на зимний стол август ставит разносол;
- в августе до обеда – лето, а после обеда – осень;

- Август - малиновое лето, его венец и закат, пора лёта семян и паутин, преддверие и предвестник золотой осени. Август вплетает берёзам в листву первые золотые пряди, раскидывает по полянам белёсые облака утренних и вечерних туманов, гонит по перелескам серебристые нити паутины, проливает первые, уже по-осеннему затяжные дожди. Но август зато и щедро распахивает свои кладовые, приглашая в лес за грибами и ягодами.

